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تمرينات (1):  المحددات من الرتبة الثانية

                                         صـ 17 ـــ                                   - 1 -
	1)
       2       4

       -3    -5    =  2× -5 – ( -3 × 4 )      

                     =   - 10 + 12 

                     =   2

2)   ∶    - 3/4     

       8        4    = ∶ × 4 – ( 8 × - 3 /4 )                         =  2 + 6  
                       =  8

3)    ن أ     ن ب

       أ          ب    = ن أ ب  –   ن أ ب
                         =  0


4)    س – 1   س   

       س    س + 1  =( س–1)( س + 1)– س2 

                         =    س2  –   1     – س2

                                       =   - 1

         
2) ∊   س       9   

            2       3    =  0
  الحل :   

           3 س -  2 × 9 = 0

           3 س – 18 = 0

           3 س = 18 

              س = 6

∌   2س      5

       1      3س   = 19

 الحل : 6س2 – 5 = 19

         6س2  = 24

           س2  =  4
          س = ( ∆ 4  
           س = (  2  
	∍   س      2

       3     س-1   = 0

الحل :  س(س – 1 ) – 6 = 0

          س2 – س – 6 = 0

       ( س – 3 )( س + 2 ) = 0

         س = 3  ،  س = - 2 
  ∎ س      4

       3    س+3  = -2

الحل : س(س + 3 ) – 12 = -2

         س2 + 3 س – 12 + 2 = 0

         س2 + 3 س – 10 = 0

       ( س – 2 )( س + 5 ) = 0

         س = 2  ،  س = - 5


3)    س-5     2

                        (  0

       س      3   

الحل : 3س – 15 – 2س ( 0

         س – 15 ( 0

         س ( 15

∌     س    س+9

          1       4     ( 0

الحل : 4س – ( س + 9 ) ( 0

        4س – س - 9 ( 0 

        3س – 9 ( 0

        3س ( 9

         س ( 3

 ∍  س       س

        س    س+2   ( 2 
الحل : س2 + 2س - س2 ( 2

          2 س  ( 2

            س  ( 1
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	∎  س-1     5

      3         2    ( - 1

الحل : 2 س – 2 – 15 (  - 1  

        2 س – 17 (  - 1  

        2 س(   16

           س  (  8  

 

 4)    أ        حـ            أ        ب

                       = 

       ب        د           حـ        د

 الطرف الأيمن = أ د – ب حـ

                  = أ د – حـ ب(عملية الضرب إبدالية)

                  =    أ          ب

                         حـ        د  

                  = الطرف الأيسر

∌   أ        حـ             حـ         أ

                       = - 

       ب        د             د        ب

 الطرف الأيسر = - ( حـ ب – د أ )

                  = - حـ ب + د أ

                  = د أ – حـ ب

                  = أ د – ب حـ

                  =     أ          حـ

                         ب        د  

                  = الطرف الأيمن

∍  ن أ     ن حـ            أ          حـ
      ب         د    =  ن   ب         د

الطرف الأيمن = ن أ د –  ن ب حـ

                  = ن ( أ د –  حـ ب )  

                  = ن     أ          حـ
                             ب        د  

                  = الطرف الأيسر
	∎     أ        حـ          أ      ن حـ  
     ن   ب       د    =   ب     ن د

الطرف الأيمن = ن ( أ د –   ب حـ )
                  = ن أ د –  ن حـ ب   

                  =    أ       ن حـ
                        ب      ن  د  
                  = الطرف الأيسر
∏ أ       ب           أ       ب          2أ    2ب

                     +                  =

      حـ       د          حـ       د         حـ       د 
 الطرف الأيمن = أ د – ب حـ  + أ د – ب حـ  
                  = 2 أ د – 2 حـ ب    
                  =    2 أ     2 ب

                        حـ         د  
                  = الطرف الأيسر

∐  و أ+هـ    حـ          أ       حـ         هـ      حـ

     ب+و    د    =    ب       د   +    و        د

الطرف الأيسر = أ د – ب حـ  + هـ د – و حـ  
                  = أ د + هـ د –  ب حـ  – و حـ  
                  = د ( أ + هـ ) – حـ (ب – و )

                  =    

                      أ + هـ      حـ
                      ب + و      د      
                  = الطرف الأيسر

       (           (                     
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